



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Bid Receiving - PWGSC/Réception des soumissions -  
TPSGC

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Quebec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise  
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation  
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,  
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**

Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur

**Issuing Office - Bureau de distribution**

P3 Procurement Directorate/Direction des  
approvisionnements en P3

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Gatineau QC

Gatineau

Quebec

K1A 0S5

<b>Title - Sujet</b> Projet 875 Chemin Heron Projet réhabilitation du 875 chemin Heron	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> EP095-220899/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 002
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> 20220899	<b>Date</b> 2021-09-02
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$SNB-002-80244	
<b>File No. - N° de dossier</b> nb002.EP095-220899	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> Eastern Daylight Saving Time EDT <b>on - le 2021-09-15</b> Heure Avancée de l'Est HAE	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> St-Louis, Josée	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> nb002
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (613) 853-2430 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> ( ) -
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>



## LETTER D'INTÉRÊT Projet de réhabilitation du 875 chemin Heron (EP095-220899/A)

### MODIFICATION 002

1- Cette Modification 002 est émise pour répondre à des questions que nous avons reçues:

**QUESTION 002:** Pourriez-vous préciser si une firme pourrait répondre à un futur appel d'offres concernant le projet de réhabilitation du 875 chemin Héron, dans le cas où cette firme possède l'attestation de sécurité (cote de fiabilité) pour ses employés?

Car le document d'appel de démonstration d'intérêt précise que certaines zones pourraient requérir le niveau secret :

**"EXIGENCES EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ**

*Il y aura des exigences en matière de sécurité dans la phase RFQ et/ou RFP au niveau de la fiabilité ; Un niveau secret pourrait être requis pour accéder à certaines zones."*

Est-ce que cette clause disqualifierait d'avance cette firme?

**RÉPONSE 002:** Les exigences de sécurité seront indiquées plus tard dans le processus d'approvisionnement, mais si cela est jugé nécessaire pour participer au processus d'approvisionnement, les proposants et/ou leurs employés auront la possibilité de demander l'habilitation de sécurité appropriée à temps pour respecter les délais d'approvisionnement.

**QUESTION 003:** Envisageriez-vous de prolonger la date de clôture jusqu'au 29 septembre?

**RÉPONSE 003:** Malheureusement, notre calendrier d'approvisionnement ne permet pas une prolongation, mais comme la participation n'est pas obligatoire, le Canada considérera tout de même les réponses reçues après la date de fermeture, en tenant compte que certaines décisions pourraient déjà avoir été prises sur la base des autres réponses reçues.